B2

和伴侣一起学点 性哲学



最重要的性愉悦并不在两腿之间,而在两耳之间,在于人们大脑的感受和内心的满足。近日,美国《预防》杂志刊文指出,性爱也蕴含着很多"哲学",人人都应该了解一些"性哲学",这样才能在性生活中变得更加明智,享受到更大的性快感。

降低期望值。很多人都纠结于 完美的性生活应该是什么样,比如 感受如何,时间多长才算好,以及该 采用何种体位等。这样反而无法获 得性快感。因为这些期望大多数是 受影视作品启发而来,往往与现实 脱节。一旦丢掉这些期望,人们将会 真正体味到正经历的性爱有多美

了解自己的身体。只有更好地 了解自己的身体,才能在性生活中 更好地体会到亲密无间的感觉,并 且更好地向性伴侣提出需求。因此, 在快探索自己的身体,更好地了解

慢下来。偶尔来一次"快速战斗"也没什么错。不过若想拉近两性之间的关系,还是要慢慢体味性爱。在性爱或前戏时,可以将动作频率放慢到以往的1/10,将体会到完全不同的感觉

激发全方位的感官。性爱本身感觉很美妙,除此之外还可以调动全方位的感官,比如调暗灯光,这些都能够帮助人们全身心地投入到性爱之中。

....。 **睁开双眼**。接吻或性爱时睁开 双眼,而且最好和情侣对视。或许你会感到一些奇怪,特别是第一次目 光对视接吻。不过一旦克服掉奇怪 的感觉,你会感觉到更亲密、更有兴致。

专心专注。分神是影响性快感的一大消极因素。因此,性爱中发现自己的思想在游离时,要赶紧收心,专注于当下的感受体验。而且要避免现代科技所带来的影响,比如有调查显示,1/5的人在做爱时甚至会查阅手机,因此一定要关闭手机或把手机置于飞行模式。

畅快呼吸。许多女性在做爱时 屏住呼吸,尤其当高潮即将来临时。 不过,这样会减少血液和氧流入骨 盆底区域,这两者是高潮所必需的。 持续的深呼吸有助于延长快感,能 把性能量传遍全身。可以尝试做爱 时,性伴侣呼气你吸气,而性伴侣吸 气时你呼气,这样就可以提升性快 感。

欣赏伴侣。多想想伴侣的优点和好处,比如宽宏大量、支持你圆梦、悉心照料孩子等,并且常说"谢谢你"。表达感激能增加两性关系满意度。

重新定义"性"。不管性交时间 长短,两性之间保持亲密亲近的愿望总是存在。因此,要拓展对"性"含 义的理解:"性"并不仅限于性器官、 性高潮。"性"存在于前戏、抚摸、拥 抱、调情等方方面面,只要能增进你 的性能量即可。(据《生命时报》)



结婚是件幸福的事,但也会给身材带来不利影响。近日,澳大利亚研究者发现,女性在婚后6个月左右体重最容易增长,平均半年增重约2.27公斤。

澳大利亚弗林德斯大学的研究 人员对 350 名新娘结婚前后的体重 变化进行了研究。研究发现,尽管在 婚前,大约一半的准新娘打算减肥, 但是她们的平均体重基本上没什么 改变。然而,结婚后仅仅 6 个月内, 这些幸福的新娘子们就会平均增重 2公斤。而那些婚前节食减肥的新娘"明显"增重更多,在6个月内会 变胖3.2公斤。

"婚后体重增加并不令人奇怪。"科研人员认为,结婚后,很多女性觉得自己已经"拴住"另一半了,不仅对身材放松,对容貌、穿着等也没有以前在意,这也解释了为何很多男性觉得"婚后她没以前漂亮了"。 (李悦康)

丈夫健康

据英国《每日邮报》报道,一项新研究发现,丈夫随和的性格和健康的体格,在防止夫妻吵架以及保持婚姻长久上发挥了关键作用。这项研究是在美国一项针对953对异性夫妻或同居异性伴侣调查的基础上作出的。调查参与者的年龄为63岁~90岁,夫妻关系平均长达39年。

研究人员对受调查的丈夫 们的性格特征和健康状况进行 了记录,并由妻子评价了他们 的婚姻关系,例如吵架次数、性 生活、亲密度等。结果发现,如



果丈夫健康状况差,夫妻之间 争吵更多。研究还发现,如果丈 夫描述自己是神经质或性格外 向,那么他们的妻子很可能就 会拘怨婚姻质量不高。 芝加哥大学社会学系博士 生詹姆斯表示,这表明健康与 婚姻关系密切相关。保护好健 康,也是避免争吵的好方法。

(李 威)



表达爱慕是人的一种本能,它是人类得以吸引配偶、繁衍后代的必要条件之一。英国社会问题研究中心的肢体语言学家发现,在两性关系中,90%以上的爱意表达都不是通过语言完成的。因此,要想读懂对方对你的心思,学会捕捉肢体信号十分重要。

第一步:仔细观察对方的眼睛。眼睛是最好的传情 工具,瞳孔扩大意味着对方确实对你产生了兴趣,想要 和你有更进一步的接触;眼睛睁大则意味着想要深入了 解你;眼角上扬则说明十分真诚。

第二步:观察对方和你的距离。人与人之间的安全 距离是1.2米,当异性进入你手臂可以触及的范围时,说 明对方想与你发生更亲密的关系。

第三步:看对方的身体姿势。人们很容易控制自己的面部表情,但肢体动作和姿势很难伪装。如放松的站姿,敞开的手臂,这些都代表对对方感兴趣。如果一个人想和自己心仪的对象有进一步的发展,他通常会把身体往对方的方向倾斜。

第四步:肢体上的接触。当对方用手拍拍你的肩膀或手臂时,就是在向你传递友好的信息。手与手的触碰则是更亲密的行为,如果对方对你的接触没有异样表现,很可能是希望有进一步接触。

第五步:留意对方整理着装的举动。在对对方有好感时,男性会系领结、整理裤子和捋平头发;女性会轻触嘴唇、整理衣服和露出脖颈等,这都是出于本能的举动。

提示:研究发现,男性更容易将对方表达友好的动作误以为是两性间的调情,所以女性在传递信号时应该更加谨慎。 (刘利波)

最伤感情的"夫妻事"

婚姻生活中,夫妻常会因 为一些不起眼的"小事"引起争 执,有时会毁了性爱心情,甚至 为婚姻危机埋下隐患。近日,美 国《预防》杂志刊文,评选出了 婚姻关系中最容易伤害感情的 几件"烦心事",由美国知名婚 姻关系学家给出分析和解决之

1.总是为相同的事而吵架。 夫妻总是反复为同样的事情而 争吵,就如同在原地踏步,不能 解决任何问题,还会越吵越心 烦.陷入死循环。

专家分析: 吵架和辩解的 背后是恐惧感, 因为夫妻双方 内心深处都害怕被抛弃、被拒 绝、被认为不合适。只有夫妻双 方完全的相互信任、无条件的 爱对方,两人才会展示自己的 缺点。找到引起冲突的导火索, 努力加以改变,才会避免反复 为同样的事而争吵不休。

2.情绪低落相互影响。一位丈夫说:"当我下班后回到 家,我感觉很高兴,但妻子却很 疲惫,而且还承受着上班的压 力。这也毁了我的好心情。我觉 得,让别人心情变差比让人心 情变好容易得多。"

下支好合勿行少。 专家分析: 低落情绪确实 容易相互影响。不过,人们可以 选择不受配偶低落情绪的的一 定要保持乐观。久而久之,一方 积极乐观的情绪能带动另一半 走出心情的低谷。

3. 抱怨家务分工不合理。

一方讨厌垃圾桶满是垃圾,通 常会积极去倒,但又觉得自己 承担太多。

专家分析:虽然家务是小事,但双方都应该积极承担,达成家务分工协议。如果"家务协议"被打破了,双方都要诚恳认

4.在对待子女方面存在分歧。一位妻子说:"我们在如何对待自己儿子问题上存在分歧,我丈夫想多给他些零花钱,我觉得没有必要,争吵因此而产生。"

专家分析:这种情况下, 应该采取务实态度,坐下来,诚 实地评估零花钱多少的利与 弊。如果还不行,那么就听听其 他朋友的建议。(李悦康)